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1. Ilycrs 2?w”(x) + aw'(z) + (22 — v?)w(x) = 0. Honarag w(xr) = x%z(x), 3anucars ypasHenue jijist byHKIUE
z(x). OTaenbHO paccMOTpPeETh CiIydail o = V.

2 2
2. Iycrs 2’ +x2 = 0. [lonaras 2(z) = Vz w (3 xﬁ), a 3areM t = 3 /T, IPUBECTU yPABHEHIE K HEKOTOPOMY

ypaBuenuio beccessi. 3anucars o0Iiee pelenne NCXoAHOro ypaBHeHust depe3 dyukiun beccests.

3. Bammcars obIee pereHne 3a1a9u O KOJIeOaHuSIX KPYIVIOH MeMOpaHbI:

1
Ut = — ;(g:) 0<r <R,

|u(0,t)] < oo, u(R,t) =0,
u(r,0) = f(r), u(r,0) = g(r).

t>0,

u=u(rt) =

IlonaxoCTHIO IIPOBECTHU BCE ,H‘ef/'ICTBI/IH METOZOM pa3Jie/IeHUd IePEeMEeHHbIX.

4. Pemurn cireayroomuye 3a/1a91 TeIJIOIIPOBOAHOCTU B OECKOHEYHOM OUJINH/IPE:

OrBerol:

1.

10 ([ Ou
Ut:rar('l"ar), 0<’7‘<R,t>07
a) q [u0,t)] <oo,  u(R,t) =1, 6)

u(r0) = (%)
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t T T or 6
‘U(Oat” < 09, U(Rv t) =

u(r,0) = 0.

)—i—t 0<r<R, t>0,

222" + 2o+ Dz’ + (22 +a? —v?)z2=0; 1pnm o = v nonysaem xz” + (2v +1)2 + 22 = 0.

2w (t) + tw'(t) + (t2 — ;) w(t) =0,

o(@) = vE <01J1/3 @ x\/;) Calig @ xﬁ) )

u(r,t) = Z (Ak cos l%t + By, sin lg) Jo (%C T),

k=1

Aksz(ﬁW/ORTf(r)J()(ékr) dr, By, =

rje fr — HOJIOKUTEebHbIe KopHU dyHkimu Jo(x).
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6) wu(r,t) —ZRQZ 3J1 ) ( —|—f§<6_(“’“/R)2t—1>> Jo (%T)
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